[D]

[B]

[C]

[A]

[C]

[D]

[D]

[D]

ST A NP 112 ERATERY LR TURRAE
F P:EE¥fPA(I S FiE)
TR F 2460 A48

1LAEAE% 6 T (A3 156 ~ Ad 2 [ 36)
DAFLP L RN T I L E

|3 AL HEALL SOAT 0 FAL2A 0 £ 1004 0 A BAL L EEF fivE 0wk

2 Fi‘%\’\'ﬂw SES S R

AR § 38 SR I0S RS RS E Al S SR L L
II}QIE"&%I;LIQ‘?’ Fg?‘f% AUA AN S A

d 5. d\vé‘%\*ﬂ‘%m ':F}ﬁ’J FF/ b ;Eb‘i‘;é‘%\

N
E) N
6}“:&‘“ é»ﬂ"#ﬁ'-*i‘ﬁ pé‘i?ﬁ% ’F»Q»‘?“"«Pﬂ‘”‘ypf:“ q\w’ﬁrl”_l.jﬁ'pf:‘ig‘i\‘iﬁ
*"T’ZB’»O

1. 3844 “’fiP\ /T%*’ BRI TR AETE?

(A)* 3% 2 (B)+ # T ORiFTE (D)7 5 T E
2.7 BATIE (truss) 2 A & B3k > TR G Y

(A) & BL(joint) 7 it K% $ 45 (B)ft i ¥ rok L 300 {4 F

O & p & &g 33+ (D) 2304 - 4 £

LAMEY e Lkt TR Y
(A)FP 2 g fel G e 2 LML EESY R
(B)iz o #d K+ 5 0
(O 4 %7 5 0
D)E? 2 fek o 2Ma 7 2 dh

4 FE 12723 MA 4 Im/sec’eid R#TH2 4 4 Tl 2
(A) 12447 (B)9.81+ (C) 102 # (D) 98.1% #F
5- 3 44BE Smo 2R GELE 1.5x10%em/em°C 0 45 @ B E 03 em v Bh b4 2 i
T JF HeA R SR 20°C35 3 gt 3 B°C?
(A) 40 °C (B) 50 °C (C) 60 °C (D) 70 °C
6. KRk E KR > AR BAREK L L FERZ PAKE?
(GAVE oS (B)¥ - (®F3: (D)§* 4B
7.7 P gt e A ?
(A) ML g0 42 A 22 3814 e m B
(B)SE |+ AR ~ > PIRAR T 5§
(O)frd g HAEAR S > RIHHEARE 5§
(D)F 2 0 AL RARS + BIE F KARS o+ 0 22 p 4]
8. ir;é« %]tr(—;r 2. TG HrE R TR X ﬂ L 10kef 10kgf 10kgf
FAEEY c e Glr H
(A) CGH& (B) DH#
(C) EF+% (D) FG#
im
A D
B C ( )
| im | 1m | im !

TSR LR 6T [iHie T o 55 )



[D] 9. - 44 & 40cm > 2 /25 30cm > Gphe B4 (F% {5 E TH 4 0.009cm > & & %57 0.03cm
Ve B G

(A) 0.1 (B) 0.2 (C) 0.3 (D) 0.4
[C] 10 3 H AL FI 2 2 0 3R > BRI BT 7P 4 2

(AR &+ (B) Ik O)F &+ D)% Ek*
[DI 11. 3 Mgttt 2 gt > = 7 dcid o & F2 2

(A)if B 14 14 (B)Fidh it 4 W PR AL 4 3

(C)F " A2 s kgk (D)EL 3% % & 0 B &)
(BI12. 4 mmiit it G~ AL 4 E~ Fpt v > Z 42 M5 P ?

E E E
(A) G = 2(1-v) B)G = 2(1+v) ©6= 3(1-2v) DG = 3(1+2p)

[B] 13. 4o+ Bl %777 2 7% » 0 C B354 — 32tf 2.4 » =K DE

B D
BRAZGHELR?
(A) 16 tf (B) 20 tf am
(C)32tf (D) 40 tf
A E

! 6m 3?“: 6m [
[Cl 4. v+ BI*rr 2472 > FRBCHEEN 2 8%E 59 B
(A) 100 kgf (B) 120 kgf
(C) 200 kgf (D) 240 kgf
A \30 C 30°7\.D
v b200kef %
[A] 15,40 W 907 > 2 Bk - kT4 Po @R CB2F 3 i ? B, p
1 1
(A)EP (B)\/_EP
L L
(C) V2P (D) 2P
A C
P4l w5b
[B] 16. dr+ W77 2 473 » # KL BCHEEp 4 29 HEL 7 ? _ A B C
(A) 20 kgf (B) 30 kgf
(C) 40 kgf (D) 50 kgf 2m|
2m|
180kgf
2m|
—2m ) 2m 'S%

1484 EmR % 2 F 02 6 F



[Bl 17. 4v - Bl*r7 » 5 - ER L2 BAFEAd 42 g9 5 PiF b
';f,;}’ﬂlif%&@ %lr'y\l%ﬁdvﬂl;};%)if,\gﬁgg,mg{ E § i
F’ L—L 4 U P ? g - ...,_‘__h: T6
(4) V3 ®) Y9 ) ' 1
©)V3 (D)9 —
[A] 18. 4ot B #5772 g (R = 2 5 B FE72)> A& lem |
VSN alich 2x100kg/om? 0 E s 24 o
dpd g LR RO Z
(A) 6 mm (B) 8 mm /
1 3
(©) 10 mm (D) 12 mm ] 4cm cm _.'Stf
1
-~
-~
- |
! 2m | 3m |
[D] 19. 4o+ W97 22 B 6 ff A EPE a8 E 2 355 fh4 5 12 A
AB & = B 7T 3N FEHETE IR 30 cm/alE e 40 27 02 AV
RAZF A BEF 42 LERARE)E 7D
A)1:1 B)1:3 30cm
€)2:3 (D)3 : 1 1
I P=40tf
90cm
ANNAN RN RN
B
[A] 20, 4ot B R R A B2 EE £ 4 42 -
(A) 3 tf (B) 6 tf B t
(C) 9 tf (D) 12 tf w =3 tf/m e
YY Y VY Y VY
L_2m | 2m 2m | 2m
[CI 21 4ot Wi 2 %5 ot A% @ hdA TR Tongy 5 7 7 6,~30ksi
(A) 15 ksi (B) 30 ksi |
C) 45 ksi D) 60 ksi B )
© ®) 0,=60 ksi

[A]zzﬁrr@hﬁ_T\FAi}:’7
B2 £ w=8kgf/m >
(A) 35 kgf (B) 38 kgf
()35 kef (D) 70 kef

lfi*?*‘%_g M3f'_7.t6‘5"

L4k g U F P=30kef 2
Féﬁ;ii’f%kﬁﬁ,\—k P4 LR9

7%27B

(s T i it %]



[A] 23 et BT 2 A 30 RZBHEPEW BT 4 FA L TP K2
(A)
[~
\l
N W
— RREERE
Yy Vv YV
© A AN O}
(D) -

[B] 24. it {7 b2 4o 0 GRBe » § 4 7 L4 0 BRIFEH o SR LT AIRE D
(A BIR (B)'& R (OF-=ZEN X (D)4&T i, 4

[A]25. 2474 SR AEPF > ¥ M 4 (8% 25 Mld - B 5B G mste a2 4 RIMY A4k o
T s dliz BT OE B SApABE LN A 2 Ak AR TR E 7
(A)p o 1 F (B)~ i ] (C)= B (D)*s 1 B

[C] 26. 4o+ Bl #Fm 2. B2 2 Ko FILAKE 4 2 3 % & AP FE > sa— AL {TFRXKEH

J ﬁ:?é_’ﬁ ;& B ? §M::z
(A) 118 (B) 21 (C) 31 (D)4
D127 i+ N 4722 EZW4 59 » B Tg stz FF 862
(A) 2B (B) 3B (C) 41 (D) 61
[D] 28. 442 £ v iz % > T s fﬁ"/‘z F18?
(A)L 5% %32 (B)aw &L (C)& < 3L (D)4 4E R 1T

[B] 29. ¢ ¥ 2 @4 2.4 /] % 130kgf> ¥ 2t 4 p AR B i (3,4,12) 22+ N fREL > 22 Fgt 4 A
YRR A4 G ?

(A) -30 kef (B) 40 kgf (C) 120 kef (D) 130 kgf
[C130. [ 4p% > 2 dpr » 2 iF" @7 b - B 23 TF4 o HLITHRE?

(A)* & By i 4 (O (D) +E
[A]31. T 5|im% 5 i R H =9

(A2 (B) ik 4 (C) # (D)heaghr+

=t

W A

[D] 32. B X-y-Z E

bR KO Xfh s yHhE ZEh2 & e o S R]TER - X0} 5 F 24
g R RE

\Et [ES

I A
(A)VF (B)F (C) V3F (D) V3F
[B] 33. - g d% 5 00 6 1 o % 4 Bt ds > B R G B FRRS AN T IR ?
(AVABB. & 4oid B 38 850 L pF (B)fi B 7 [ 438 $5 s 7Y
(C)i & % 3 R F b )k i pF (D)4 3. 4% 1k pF

A gL B AEe s bR GRS D



[A] 34. 4c+ Bl*7r7t » — 88 F ONE kTG » ¥ -4 P=26N> % P
4o e deB P T o B MK G 2 FAEGEL 03 B REGK s
5020 R ARG L 2 B 4L 52 v
(A) 14N (B) 16 N
(C)2IN (D) 24N

ANV AN

[Cl135 4ot @#i7 »C 2w Az - Fed e M2 Xiei ro #kX 3 y

Tk ? ‘

3r 3r I C
(A) 5, (B) ., ?I

4r 8r - + X
© 3 (D)5 %

[C] 36. 4r % B #7722 1 4] 476 > © 4ok T A5 fha (=¥ JEH R A4
HBTem FRTERZETREDEZR? 4
(A) 7 cm (B) 8 cm
(C) 10 cm (D) 12 cm 5

——+ Xo
3
4
b | (fir < cm)
[C] 37. 4r+ Bl#r7 » — ¢ 2 F12%5 > EREEG FREELLS P ? Y
nmR* 3mR* 2R
= B %
X
15mR* 16mR* R
© = (D)=, %/

[A] 38. 7 Bzttt THidsa ) ~ THbn Ak 2 THERBAE | > H2d X1 &R LR D
(A >fB>T (BBt >y (OfB>fap >y (D)fd>ind >R

[A] 39. 4ot B9 22 1 4| B Te > %75 $#° 22 FEL [ B GEk: E =
e X - FAEMITY > ¥Ta 2 FREER B a BEER Y b X) o
SEE S T N e X

MX MY —
(A) T (B) 7

M EI
©) 5 (D)

[C] 40. 4oz B 577 > 2 AT 41855 25w T AH2 R 5 @ ? | 50cm
(A)25cm 20cm
(B)30 cm Y
(C) 35 cm
(D) 40 cm

40cm o——
J y

1474 BiEL

25cm

(s T s iv% )



[BI 41 245 % — %k » S4e M3 5 3 Mo 7 o S em 2o Bz 94 L F (T SR ) 0 K
’iﬁ—%‘ Ll%ﬁﬁxﬁ;}ig WiFd o X fLs TP ?
(A)EE T = (Bt 422 (OEX XS D)ie# 2 F (v7 4 %t
[D]42.’ﬁ—i,3:’3&’}%.§5%“',_’1%1")3}’45;'&#,@’, c’vm boir o 4 é—"‘f'“?’—ﬁ?

[A] 43. —4‘5’7/”‘” S Mo H¥re $Y 2 dh2 BHEL 1> B 5 2y o M2 sk : B Rl A
F K (Curvature) = = 7 ir 4 ?

WM )= © D) 3

[Cl44. - B2 fd HE%a F2 FRAFCET A PARALIE?
(AR E R (B) kT & (C)= =5 5 (D)= =t & &

[B] 45. % B 22 29 4 B V(x) & $* &8 M) 1257 > 7 74t ﬁ:"—"""ﬁ B A
(A4 W25 BERGuD) + 47 SR ¢ L 0
B)T+ e » H4V=0_2 FEMHFLIEAE
(O)F 4 Z 3 8pRE e 2 A%

(D)$*<ER+ &7 BB BGump) » & 77 B3P X f P ST

[B] 46. 4o =i » - REFE L -G L L2 - ¢ {1 £ @R | 10kgf/m akgf
Pl $PEr 4289855 m 7 A
(A) 128 kgf-m (B) 228 kgf-m J/
(C) 250 kgf-m (D) 300 kgf-m 6m l 6m I
[B] 47. T 7k st ob 4 fvw g H A ) Ak gt ?
(A)in %8 (B)W| %8 (C)# %8 (D)# |+ %8
[D] 48. £z R2 {175 > H & ff #F~ 2 &7 P S T ?
nR* nR* R* nR*
(Ao (B) =%~ ©—- (D)=~
[Q49$W@%§®@®HﬂNMMﬁ@%ﬁﬁuiwﬁéTﬂwﬁ?
(A)sin@ = (B)cos@ =p (O)tan® =p (D)tanp =19
[B] 50. - s=%#75 > 1 FHA 0 dh2 B ] ? vid kT B G L R B2 BELY ST IR 2
&7
(A)¥ # Hi#ic(Shear modulus) (B)%7 % #i-#c(Section modulus)
(O)#F =~ % #(Young’s modulus) (D) i+~ r* (Poisson’s ratio)

1484 EmR % 6 F 02 6 F



